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Android™ 9 Pie OSアップデートにおける

改善内容・初期化／削除項目について
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項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-1
アイコン表記の変更 ・一部アイコンのデザインが変更になります。

13

1-2
音量調節機能の変更 ・音量調節パネルに「メディア音量調整に音量キーを使用」

ボタンが追加され、音量キーでメディアの音量調節ができる
ようになります。

14

1-3
「電話」① 配置変更 / 表記変更 ・発着信時や通話中に表示される画面のデザインが変更さ

れます。
・保留キーと通話終了キーの位置が変更されます。

15

1-4
「電話」② 配置変更 / 表記変更 ・ダイヤル画面のデザインや通話ボタンの表示位置が変更さ

れます。 16

1-5
「電話」③ 機能追加 ・「通話設定」画面、「その他の設定」配下に「録音ファイル」

機能が追加され、通話中に録音した録音ファイルを確認で
きるようになります。

-

1-6
「連絡先」 表記変更 ・「連絡先」表示画面のデザインが変更されます。

17

1-7
ホーム画面設定 ・ホーム画面設定メニュー配下に、「ホーム画面ロック」機能

の項目が追加されます。 18

1-8
通知パネル① ・通知パネルを下にスワイプした際、通知がアイコンのみで表

示されるようになります。
・各アイコン表記が変更になります。

19

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-9

通知パネル② ・通知パネルのデザインが変更されます。
・通知パネル下部に「通知を管理する」ボタンが追加され、
通知パネルから「アプリ通知」設定画面にアクセスできるよう

になります。

20

1-10

通知パネル③ ・各通知の設定画面にて、
□通知表示のON/OFFボタンが「通知を表示しない/今

後も表示する」ボタンに変更されます。
□右上に アイコンが追加され、タップするとアプリの詳細

設定画面に遷移します。

21

1-11

「カメラ」① 機能変更 /名称変更 ・タイマーの時間調整方法がボタンタップからメニュー選択に
変更されます。
・「Tracking focus」機能が「トラッキングフォーカス」に名称
変更されます。

22

1-12

「カメラ」② 機能追加 ・「カメラモード」画面にて、以下の機能が追加されます。
□フラッシュジャンプカット

※3秒間隔で写真を撮影し、ファイルをGIF形式で作成する機能。

□Youtube Live  
※動画撮影中、YouTubeへライブストリーミングができる機能。

23

1-13

「カメラ」③ 機能追加 ・カメラ設定画面内、「ブライトモード ON/OFF」ボタンに「マ
ニュアル/オート」機能が追加され、より詳細な設定ができる
ようになります。

24
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1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-14
「カメラ」④機能追加 ・インカメラのファインダー機能に、「ポートレート」モードが追加

されます。これにより、背景をぼかして被写体を際立たせる写
真を撮影できるようになります。

25

1-15
「設定」：機能追加・変更 表記変更 ・虫眼鏡アイコン(検索機能)が検索バーに変更されます。

・「提案」画面に、「マイプレイス」機能が追加されます。 26

1-16
「ネットワーク」①:機能追加 ・「通話設定」内、「着信応答と終話」配下に「音量(上)キー

を使用」機能が追加され、着信時に音量(上)キーを押した
際の操作を設定できるようになります。

27

1-17

「ネットワーク」②:機能追加 /名称変更 ・「通話設定」画面にて、
□「その他」が「その他の設定」に名称変更されます。
□「その他の設定」配下に「録音ファイル」機能が追加され

ます。※通話中に録音した録音ファイルを確認できます。

28

1-18
「ネットワーク」③:機能追加 ・「プライベートDNS」機能が追加されます。

-

1-19

「サウンド」①:機能追加/名称変更/配置
変更

・「着信音ID」が「着信音の自動作成」に名称変更されます。
・「着信時にフラッシュ通知」機能が追加されます。
・「音質とサウンドエフェクト」機能が追加されます。
・「Hi-Fi Quad DAC」機能が「音質とサンドエフェクト」配下
に移動します。

29
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1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-20
「サウンド」②:機能追加/表記変更 ・「音量」設定画面にて、「メディア音量整に音量キーを使用」

機能が追加されます。 30

1-21

「サウンド」③:機能追加/名称変更 ・「通知の鳴動設定」設定画面にて、
□「時間帯」が「スケジュール」に名称変更されます。
□「スケジュール」の設定画面にて、
●「カレンダー」、「招待されたイベント」機能が削除されます。
●「曜日」、「開始」、「終了」、「アラーム鳴動で終了

ON/OFF」機能が追加されます。

31

1-22
「表示」①:機能追加/名称変更/配
置変更

・「テーマ」が「壁紙とテーマ」に名称変更されます。
・「フォント」が「文字」に名称変更されます。 32

1-23

「表示」②:機能追加/配置変更 ・「ホーム画面」設定画面にて、
□「ホーム選択」配下に「アプリ一覧アイコン ON/OFF」ボタ

ンが追加されます。
□「動く壁紙」機能が削除されます。
□「グリッド」配下に「4×6」サイズが追加されます。
□「ホーム画面ロック」機能が追加されます。
□「壁紙」の設定画面が変更されます。

33-34

1-24

「表示」③:機能追加/表記変更 ・「壁紙とテーマ」の設定画面にて、
□設定画面のデザインが変更されます。
□「壁紙」「テーマ」「アイコン」「AOD」が追加され、より細か

い設定ができるようになります。

35
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1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-25

「表示」④:機能追加/配置変更 ・「ホームタッチボタン」設定画面にて、
□「スタイル」機能が追加されます。アプリ使用中は「ホー

ム」ボタン を画面の1/4ほど上にフリックすることで「アプ
リ使用履歴画面」が、画面の1/2ほど上にフリックすることで
「アプリ一覧」画面が表示されます。
□「カラー」設定のバリエーションが、2色から8色に変更と

なります。
□「ホームタッチボタン非表示」配下の「ロック/非表示アイ

コン」機能が「ホームタッチボタン」直下に移動します。

36

1-26

「表示」⑤:機能追加・変更/配置変更 ・「Always-on display」設定画面にて、
□「全般」設定の選択方法が変更になり、「デュアルクロッ

ク」、「カレンダー」コンテンツが追加されます。
□「クイックツールと音楽プレーヤー」機能が追加されます。

37

1-27

「表示」⑥:機能追加/名称変更 ・「コンフォートビュー」画面にて、
□「時間帯」が「スケジュール」に名称変更されます。
□「スケジュール」配下、「日没から日の出まで」機能が追

加されます。

-

1-28

「一般」①:機能追加/名称変更 ・「デュアルアプリ」機能が追加されます。
・「リセット」が「再起動と初期化」に名称変更されます。
・「ショートカットキー」が「ショートカット」に名称変更されます。

38
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1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-29

「一般」②:機能追加/名称変更 ・「ロック画面とセキュリティ」設定画面にて、
□「コンテンツロック」配下、「パスワード」が「PIN」に機能変更

されます。
□画面ロックをパターンに設定した場合は、「セキュリティロック

を設定」機能配下「ロックダウンを表示」機能が追加されます。
※ロックダウンを設定した場合は、指紋、顔、音声などの生体認識で解除できな
くなります。

39

1-30

「一般」③:機能追加/名称変更 ・「アプリと通知」設定画面にて、
□「簡単通知」機能が追加され、アプリ別に通知を設定する

ことができます。
□「特殊なアクセス」配下に以下の機能が追加されます。
●「フォルダのアクセス権」※各アプリでフォルダ別にアクセス権限を持つ

か表示できる機能。

●「Wi-Fi 制御」※Wi-FiのON/OFFを変更できる権限を持つアプリを

表示し、権限を制御できる機能。

40

1-31
「一般」④:機能追加 ・「バッテリー」設定画面にて、「バッテリー自動節約」、「アプリ節

電」機能が追加されます。 41

1-32
「一般」⑤:配置変更 ・「ソフトウェアアップデート」設定画面配下の「自動確認」、「更

新の自動インストール」機能が右上メニュー欄の「設定」配下に
移動します。

42

1-33
「一般」⑥:機能追加 ・「再起動と初期化」設定画面にて、「自動再起動」機能が追

加されます。
43



8

1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-34
「一般」⑦:機能追加 ・「スマート設定」設定画面にて、「職場」、「職場以外」機能が追

加されます。 -

1-35

「一般」⑧:機能追加/名称変更 ・「言語と入力」設定画面にて、
□「現在のキーボード」が「既定のキーボード」に名称変更されます。
□「物理キーボード」設定画面にて、外部キーボード接続時、既

に設定されている言語に対してのみキーボード(IME)の設定ができ
るようになります。

-

1-36
「ギャラリー」①:機能追加 ・写真を移動またはコピーする際に、画面左側にフォルダービューが

表示されるようになります。 44

1-37

「ギャラリー」②:配置変更/名称変
更/機能変更

・ギャラリーのレイアウトおよび設定メニューが変更されます。
・設定メニューにて、
□左側にあるメニュー欄配下の一部機能が右上メニュー欄に移

動します。
□「アルバム」、「写真」、「思い出」、「再生」が「ギャラリー」画面に

表示されるようなり、「タイムライン」が「写真」に、「動画」が「再生」
に名称変更されます。
□「お気に入り」フォルダがデフォルトで表示されず、任意コンテンツ

の「お気に入りアイコン(★)」をタップすると、表示されるようになります。
□「カメラモード別」がデフォルトで表示されず、任意モード(2種類

以上)の写真を撮影すると、表示されるようになります。

45
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47 機能名 機能概要
説明
ページ

1-38
「ギャラリー」③:表記変更/名称変更/
機能追加

・任意写真のプレビュー画面に表示されているQレンズのアイコ
ンが変更となります。
・右上メニュー欄に、「コラージュ作成」が追加されます。

46

1-39
「ギャラリー」④:配置変更/機能追加 ・「再生」画面にて、

□メニュー欄にある「動画の作成」が画面内に移動します。
□「GIFを作成」、「コラージュ作成」が追加されます。

-

1-40

音楽 ・音楽アプリのデザインが変更されます。
・「フラッシュライト」機能が追加されます。
・設定メニューが変更されます。
□「周辺デバイス」、「クラウド」が右上メニュー欄に移動します。
□「お気に入り」、「フォルダー」が「音楽」画面に表示されるよ

うになります。

47

1-41

ゲームランチャー ・「ゲームランチャー」アプリが追加されます。
□ホーム画面に配置されているゲームアプリがフォルダ形式にま
とめて表示されます。
※ゲームランチャーを通じてゲーム途中メディアサウンド及び通知を制限できます。

□設定メニューが追加され、ランチャー機能のON/OFF設定が
できます。
※ゲームランチャー機能をOFFした場合、ホーム画面からゲームランチャーアイコン
が非表示になります。

48

1.OSアップデートによる追加・変更項目



10

1.OSアップデートによる追加・変更項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

1-42 更新センター ・「更新センター」アイコンが追加されます。 49

1-43
「YouTubeで検索を選択」機能 ・ゲーム起動中に、起動しているゲーム名をYoutubeで検

索できる機能が追加されます。
50

1-44
ウェブサイトのキャプチャー写真からウェブサ
イトに移動できる機能

・ウェブサイトのキャプチャー写真から、キャプチャーしたウェブサ
イトに移動できる機能が追加されます。 51

1-45
スクリーンショット ・画面キャプチャのプレービューが画面の右下に表示されるよ

うになります。
52

1-46

画面自動回転 ・「自動回転」の設定がOFFになっている場合でも、端末を
横向きにすると、画面右上に回転アイコンが表示され、アイ
コンをタップすることで、画面を横表示に固定することができる
ようになります。縦表示に戻したい場合も同様に、端末を縦
向きにすると画面右下に表示されるアイコンをタップすること
で、画面を縦表示に固定することができます。

53

1-47
Qメモ+ ・選択した画面のみキャプチャーする機能が追加されます。

・「なげなわツール」のアイコンが変更になります。
・左メニュー欄にて、「キャプチャー＋」が追加されます。

-

1-48 「虫眼鏡」機能 ・テキストが大きく見える「虫眼鏡」機能が追加されます。 -
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2.OSアップデートによる削除項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

2-1 カレンダー ・イベントポケット機能が削除されます。 54

2-2 カメラ ・カメラ設定メニューから「カメラロール」機能が削除されます。 55

2-3
ロック画面とセキュリティ ・「位置情報」画面にて、「モード」機能が削除されます。

※ご利用する場合は、「位置情報」画面を一番下へスクロールし、画面下部の「Google位
置情報の精度」機能にて設定してください。

56

2-4
音楽ウィジェット ・更新後、従来の端末で設定した音楽ウィジェットがホーム画面から削除されま

す。※再設定方法：ホーム画面にアイコンがないスペースを長押し→「ウィジェット」を選択す

る→音楽ウィジェットを長押し、ホーム画面に追加する。

57

2-5
Wi-Fi設定 ・「画面のOFF時のWi-F-設定」機能が削除されます。

・WPS ボタン接続機能が削除されます。
・WPS PIN接続機能が削除されます。

58

2-6 カレンダー ・設定画面にて、右上メニュー欄(「Facebook通知」、「Foursquare通知」)が削
除されます。

-

2-7 バッテリー ・「バッテリー」設定画面にて、画面一番下の「ゲーム」が削除されます。 -

2-8 壁紙とテーマ ・画面右上のダウンロードアイコンが削除されます。 -

2-9
スマートドクター ・ホーム画面のデバイス管理フォルダからアイコンが削除されます。

※設定→一般タブ→スマートドクター経路で利用できます。
-

2-10

Player(LISMO) Player(LISMO)アプリが削除されます。
OSアップデート実施前にPlayer(LISMO)アプリを最新版にアップデートしていな
かった場合、うたパスから「LISMOのライブラリ」がご利用できなくなります。「LISMO
のライブラリ」を引き続きご利用いただく場合、OSアップデート実施前にau Market
よりPlayer(旧LISMO)アプリを最新版にアップデートしてください。
※au Market上では「Player(旧LISMO)」となっています。

-
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3.OSアップデートによる設定初期化項目

項目 機能名 機能概要
説明
ページ

3-1
カメラ ・タイマー設定値がOFFになります。

・カメラモードがオートに変更されます。 -

3-2
テザリング ・Wi-Fiテザリング及びBluetoothテザリングデフォルトの

値がOFFに設定されます。 -



Android™ 8.0 Android™ 9 Pie Android™ 8.0 Android™ 9 Pie

1-1) アイコン表記の変更

一部アイコンのデザインが変更になります。
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・音量調節パネルに「メディア音量調整に音量キーを使用」ボタンが追加され、
・音量キーでメディアの音量調節ができるようになります。

14

1-2) 音量調節機能の変更

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. 音量キーを押す。
2. 音量調節パネルが表示され、プルダウンボタンをタップしてすべて開く。
3. 音量キーで「メディア音量調整に音量キーを使用 On/Off」ボタンを選択する。
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・発着信時や通話中に表示される画面のデザインが変更されます。

・保留キーと通話終了キーの位置が変更されます。

1-3) 「電話」① 配置変更 / 表記変更

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）



16

・ダイヤル画面のデザインや通話ボタンの表示位置が変更されます。

1-4) 「電話」② 配置変更 / 表記変更

＜手順＞
1. ホーム画面で電話アプリを起動する。
2. ダイヤル画面を確認する。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）
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1-6) 「連絡先」 表記変更

・「連絡先」表示画面のデザインが変更されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

＜手順＞
1. ホーム画面で電話アプリを起動する。
2. 連絡先画面を確認する。
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1-7) ホーム画面設定

・ホーム画面設定メニュー配下に、「ホーム画面ロック」機能が追加されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ホーム画面を長押しする。
2. ホーム画面設定を選択する。
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1-8) 通知パネル①

・通知パネルを下にスワイプした際、通知がアイコンのみで表示されるようになります。
・各アイコン表記が変更になります。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順＞
1. ステータスバーを下方向にスライドする。
2. 通知パネルを確認する。
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1-9) 通知パネル②

・通知パネルのデザインが変更されます。
・通知パネル下部に「通知を管理する」ボタンが追加され、
・通知パネルから「アプリ通知」設定画面にアクセスできるようになります。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順＞
1. ステータスバーを下方向にスライドする。
2. 通知パネルを確認する。
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1-10) 通知パネル③

・各通知の設定画面にて、
□通知表示のON/OFFボタンが「通知を表示しない/今後も表示する」ボタンに変更されます。
□右上に○アイコンが追加され、タップするとアプリの詳細設定画面に遷移します。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>

1. 任意通知を左もしくは右にスライドする。

2.     アイコンをタップする。
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1-11) 「カメラ」①機能変更 / 名称変更

<手順>
１．カメラを起動する。
２．設定→タイマーを選択する。

・タイマーの時間調整方法がボタンタップからメニュー選択に変更されます。

・「Tracking focus」機能が「トラッキングフォーカス」に名称変更されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

「タイマー」アイコンを
タップし、3秒/10秒の
タイマー時間を選択で
きます。
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1-12) 「カメラ」②機能追加

・「カメラモード」画面にて、以下の機能が追加されます。
□フラッシュジャンプカット ※3秒間隔で写真を撮影し、ファイルをGIF形式で作成する機能。

□Youtube Live ※動画撮影中、YouTubeへライブストリーミングができる機能。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．カメラを起動する。
２．モードを選択する。
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1-13) 「カメラ」③機能追加

・カメラ設定画面内、「ブライトモード ON/OFF」ボタンに「マニュアル/オート」機能が追加
され、より詳細な設定ができるようになります。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．カメラを起動する。
２．設定を選択する。
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1-14) 「カメラ」④機能追加

・インカメラのファインダー機能に、「ポートレート」モードが追加されます。
これにより、背景をぼかして被写体を際立たせる写真を撮影できるようになります。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．カメラを起動する。
２．インカメラに設定する。
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1-15) 「設定」：機能追加・変更 / 表記変更

・虫眼鏡アイコン(検索機能)が検索バーに変更されます。
・「提案」画面に、「マイプレイス」機能が追加されます。

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）
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1-16) 「ネットワーク」①:機能追加

・「通話設定」内、「着信応答と終話」配下に「音量(上)キーを使用」機能が追加され、
着信時に音量(上)キーを押した際の操作を設定できるようになります。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「ネットワーク」→「通話設定」
３．「着信応答と終話」を選択する。
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1-17) 「ネットワーク」②:機能追加 / 名称変更

・「通話設定」画面にて、
□「その他」が「その他の設定」に名称変更されます。
□「その他の設定」配下に「録音ファイル」機能が追加されます。

※通話中に録音した録音ファイルを確認できます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「ネットワーク」→「通話設定」を選択する。
３．「その他の設定」を選択する。
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1-19) 「サウンド」①:機能追加 / 名称変更 / 配置変更

・「着信音ID」が「着信音の自動作成」に名称変更されます。[①]
・「着信時にフラッシュ通知」機能が追加されます。[②]
・「音質とサウンドエフェクト」機能が追加されます。[③]
・「Hi-Fi Quad DAC」機能が「音質とサンドエフェクト」配下に移動します。[④]

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「サウンド」タブを確認する。

①

②

③

①

④

④
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1-20) 「サウンド」②:機能追加 / 表記変更

・「音量」設定画面にて、「メディア音量調整に音量キーを使用」機能が追加されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「サウンド」タブ→「音量」を確認する。
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1-21) 「サウンド」③:機能追加 / 名称変更

・「通知の鳴動設定」設定画面にて、
□「時間帯」が「スケジュール」に名称変更されます。
□「スケジュール」の設定画面にて、

●「カレンダー」、「招待されたイベント」機能が削除されます。
●「曜日」、「開始」、「終了」、「アラーム鳴動で終了ON/OFF」機能が追加されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「サウンド」タブ→「通知の鳴動設定」を選択する。
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1-22) 「表示」①:機能追加 / 名称変更 / 配置変更

・「テーマ」が「壁紙とテーマ」に名称変更されます。
・「フォント」が「文字」に名称変更されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「表示」タブを選択する。
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1-23) 「表示」②:機能追加 / 配置変更

・「ホーム画面」設定画面にて、
□「ホーム選択」配下に「アプリ一覧アイコン ON/OFF」ボタンが追加されます。[①]
□「動く壁紙」機能が削除されます。[②]
□「グリッド」配下に「4×6」サイズが追加されます。[③]
□「ホーム画面ロック」機能が追加されます。[④]

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「表示」タブを選択する。
３．「ホーム画面」を選択する。

①②

③
④
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1-23) 「表示」②:機能追加 / 配置変更

・「ホーム画面」設定配下、「壁紙」の設定画面が変更されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「表示」タブを選択する。
３．「ホーム画面」を選択する。
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1-24) 「表示」③: 機能追加 / 表記変更

・「壁紙とテーマ」の設定画面にて、
□設定画面のデザインが変更されます。
□「壁紙」「テーマ」「アイコン」「AOD」が追加され、より細かい設定ができるようになります。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「表示」タブを選択する。
３．「壁紙とテーマ」を選択する。



36

1-25) 「表示」②:機能追加 / 配置変更

・「ホームタッチボタン」設定画面にて、
□「スタイル」機能が追加されます。アプリ使用中は「ホーム」ボタン を画面の1/4ほど上にフリックすることで「アプリ

使用履歴画面」が、画面の1/2ほど上にフリックすることで「アプリ一覧」画面が表示されます。「①」
□「カラー」設定のバリエーションが、2色から8色に変更となります。「②」
□「ホームタッチボタン非表示」配下の「ロック/非表示アイコン」機能が「ホームタッチボタン」直下に移動します。「③」

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「表示」タブを選択する。
３．「ホームタッチボタン」を選択する。

「ジェスチャー」モード
が選択される時の
ホームボタン。

①

②

③

②

③
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1-26) 「表示」⑤:機能追加・変更 /配置変更

・「Always-on display」設定画面にて、
□「全般」設定の選択方法が変更になり、「デュアルクロック」、「カレンダー」コンテンツが追加されます。
□「クイックツールと音楽プレーヤー」機能が追加されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．画面にて「設定」を選択する。
２．「表示」タブを選択する。
３．「Always-on display」を選択する。
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1-28) 「一般」①:機能追加 / 名称変更

・「デュアルアプリ」機能が追加されます。[①]
・「リセット」が「再起動と初期化」に名称変更されます。[②]
・「ショートカットキー」が「ショートカット」に名称変更されます。[③]

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「一般」タブを選択する。

① ③

②

②

③
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1-29) 「一般」②:機能追加/名称変更

・「ロック画面とセキュリティ」設定画面にて、
□「コンテンツロック」配下、「パスワード」が「PIN」に機能変更されます。
□画面ロックをパターンに設定した場合は、

「セキュリティロックを設定」機能配下に「ロックダウンを表示」機能が追加されます。
※ロックダウンを設定した場合は、指紋、顔、音声などの生体認識で解除できなくなります。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「一般」タブを選択する。
３．「ロック画面とセキュリティ」を選択する。
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1-30) 「一般」③:機能追加 / 名称変更

・「アプリと通知」設定画面にて、
□「簡単通知」機能が追加され、アプリ別に通知を設定することができます。
□「特殊なアクセス」配下に以下の機能が追加されます。

●「フォルダのアクセス権」※各アプリでフォルダ別にアクセス権限を持つか表示できる機能

●「Wi-Fi 制御」※Wi-FiのON/OFFを変更できる権限を持つアプリを表示し、権限を制御できる機能

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
1. ホーム画面にて「設定」を選択する。
2. 「一般」タブを選択する。
3. 「通知とアプリ」を選択する。
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1-31) 「一般」④:機能追加

・「バッテリー」設定画面にて、「バッテリー自動節約」、「アプリ節電」機能が追加されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「一般」タブを選択する。
３．「バッテリー」を選択する。



42

1-32) 「一般」⑤:配置変更

・「ソフトウェアアップデート」設定画面配下の「自動確認」、「更新の自動インストール」機能
が右上メニュー欄の「設定」配下に移動します。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「一般」タブを選択する。
３．「更新センター」を選択する。
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1-33) 「一般」⑥:機能追加

・「再起動と初期化」設定画面にて、「自動再起動」機能が追加されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」を選択する。
２．「一般」タブを選択する。
３．「再起動と初期化」を選択する。
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1-36) 「ギャラリー」①:機能追加

・写真を移動またはコピーする際、画面左側にフォルダービューが表示されるようになります。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「ギャラリー」を選択する。
２．「アルバム」タブから任意アルバムを選択する。
３．右上メニュー欄 から「移動」または「コピー」を選択する。
４．移動(コピー)したい写真を選択→右下の「移動」または「コピー」ボタンを選択→移動先またはコピー先のアル
バムを選択する。
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1-37) 「ギャラリー」②:配置変更 / 名称変更 / 機能変更
・ギャラリーのレイアウトおよび設定メニューが変更されます。
・設定メニューにて、
□左側にあるメニュー欄配下の一部機能が右上メニュー欄に移動します。「①」
□「アルバム」、「写真」、「思い出」、「再生」が「ギャラリー」画面に表示されるようなり、

「タイムライン」が「写真」に、「動画」が「再生」に名称変更されます。「②」
□「お気に入り」フォルダがデフォルトで表示されず、任意コンテンツの「お気に入りアイコン(★)」をタップすると、

表示されるようになります。「③」
□「カメラモード別」がデフォルトで表示されず、任意モード(2種類以上)の写真を撮影すると、表示されるようになります。「④」

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「ギャラリー」を選択する。
２．ギャラリーデフォルト画面とメニュー位置を確認する。

①

①②

②

③

③

④

④

コンテンツの「お気に
入りアイコン(★)」を
タップすると、フォルダ
が表示されます。
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1-38) 「ギャラリー」③:表記変更 / 名称変更 / 機能追加

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

・写真のプレビュー画面に表示されているQレンズのアイコンが変更となります。
・右上メニュー欄に、「コラージュ作成」が追加されます。

<手順>
１．ホーム画面にて「ギャラリー」を選択する。
２．任意の写真を選択して、プレビュー画面のアイコン及びとメニュー位置を確認する。
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1-40) 音楽

・音楽アプリのデザインが変更されます。
・「フラッシュライト」機能が追加されます。「①」
・設定メニューが変更されます。
□「周辺デバイス」、「クラウド」が右上メニュー欄に移動します。「②」
□「お気に入り」、「フォルダー」が「音楽」画面に表示されるようになります。「③」

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「音楽」を選択する。

②

③

①
②

③
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1-41) ゲームランチャー

・「ゲームランチャー」アプリが追加されます。
□ホーム画面に配置されているゲームアプリがフォルダ形式にまとめて表示されます。
※ゲームランチャーを通じてゲーム途中メディアサウンド及び通知を制限できます。

□設定メニューが追加され、ランチャー機能のON/OFF設定ができます。
※ゲームランチャー機能をOFFした場合、ホーム画面からゲームランチャーアイコンが非表示になります。

Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「更新センター」を選択する。
２．「アプリの更新」→「ゲームランチャー」をダウンロードする。
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1-42) 更新センター

・「更新センター」アイコンが追加されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）
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1-43) 「YouTubeで検索を選択」機能

・ゲーム起動中に、起動しているゲーム名をYoutubeで検索できる機能が追加されます。

Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ゲームを実行→ゲーム下端「ゲームチューナ」を選択する。
２．「YouTubeで検索」を選択する。
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1-44) ウェブサイトのキャプチャー写真からウェブサイトに移動できる機能

・ウェブサイトのキャプチャ写真から、キャプチャしたウェブサイトに遷移できる機能が追加されます。

Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ウェブサイトから画面をキャプチャする。
２．「ギャラリー」からキャプチャしたイメージを選択する。
３．イメージから「ウェブサイトへ移動」を選択する。
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1-45) スクリーンショット

・画面キャプチャのプレービューが画面の右下に表示されるようになります。

Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
電源キーと音量キー(＋)を同時押して、画面をキャプチャする。



1-46) 画面自動回転
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・「自動回転」の設定がOFFになっている場合でも、端末を横向きにすると、画面右上に回転アイコンが
表示され、アイコンをタップすることで、画面を横表示に固定することができるようになります。
縦表示に戻したい場合も同様に、端末を縦向きにすると画面右下に表示されるアイコンをタップするこ

とで、画面を縦表示に固定することができます。

Android™ 9（更新後）

自動回転OFF

<手順>
１．画面自動回転設定をOFFにする。
２．端末を回転して画面下段に画面回転ボタンを確
認する。
３．画面回転ボタンを選択して画面を回転する。



54

2-1) カレンダー

・イベントポケット機能が削除されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「基本機能」フォルダを選択する。
２．「カレンダー」を選択する。
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2-2) カメラ

・カメラ設定メニューから「カメラロール」 機能が削除されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．カメラロ画面→左上「歯車」設定アイコンを選択
２．遷移画面を確認
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2-3) ロック画面とセキュリティ

・「位置情報」画面にて、「モード」機能が削除されます。
※ご利用する場合は、「位置情報」画面を一番下へスクロールし、画面下部の「Google位置情報の精度」機能にて
設定してください。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．「設定」→「一般」タグを選択する。
２．「ロック画面とセキュリティ」→「位置情報」を選択する。
３．遷移画面を確認
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2-4) 音楽ウィジェット

・更新後、従来の端末で設定した音楽ウィジェットがホーム画面から削除されます。
※再設定方法：ホーム画面にアイコンがないスペースを長押し→「ウィジェット」を選択する→音楽ウィジェットを長押し、
ホーム画面に追加する。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）
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2-5) Wi-Fi設定

・「画面のOFF時のWi-F-設定」機能が削除されます。
・WPS ボタン接続機能が削除されます。
・WPS PIN接続機能が削除されます。

Android™ 8.0（従来） Android™ 9 Pie（更新後）

<手順>
１．ホーム画面にて「設定」→「ネットワーク」タグを選択する。
２．「Wi-Fi」→「Wi-Fiの詳細設定」を選択する。


